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Oferta obowiązuje do 31.10.2022 r.
lub do wyczerpania asortymentu.

Zdjęcia umieszczone w gazetce mogą odbiegać od rzeczywistego wizerunku produktów. 
Producent nie odpowiada za błędy wynikłe w druku. Podane ceny są sugerowanymi cenami brutto.
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Metalowa konsola IÖ 
czarny mat z dębowym blatem olejowanym, 
szer. 80 cm, gł. 46 cm, wys. z blatem 75 cm

1248.00 zł/szt.

1400.00 zł/szt.

5
Kolumna natryskowa IÖ VIDA 
z baterią termostatyczną w komplecie, 
wykończenie czarny-złoty

1879.00 zł/szt.

2059.00 zł/szt.

6
Kabina IÖ ENO WALK-IN 
profil czarny mat, szkło przezroczyste z powłoką Aqua Perle 
(dostępna w różnych rozmiarach)

1859.00 zł/szt.

2023.00 zł/szt.

7

100 x 200cm

Gres 
AZARIO SELANDIA
ebano, miele 
rektyfikowany (19.7 x 120)

119.00 zł/m²

139.00 zł/m²

1

159.00 zł/m²

Glazura 
AZARIO VIBRANT BRILLO 
black, blue, cream, green, grey, white  
(7 x 28)

180.00 zł/m²

2
Bateria umywalkowa IÖ VIDA
stojąca nablatowa 
w komplecie z czarnym klik-klakiem, 
wykończenie czarny-złoty

539.00 zł/szt.

587.00 zł/szt.

3
Umywalka nablatowa IÖ TROMSO SLIM II
58 x 37cm czarny mat z powłoką CLEAN PLUS+  
i osłoną korka w komplecie 
(bez przelewu) 

999.00 zł/szt.

1107.00 zł/szt.

4
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Dekor 
AZARIO PRAVIA FABRIC
(32.8 x 89.8)

129.00 zł/szt.

153.00 zł/szt.

Glazura VIJO KIRA gold 
połysk, rektyfikowana (25 x 75)

89.00 zł/m²

104.00 zł/m²

1
Gres AZARIO SOLAN brown dark 
rektyfikowany (19.8 x 119.8) 

129.00 zł/m²

160.00 zł/m²

2
Bateria wannowa IÖ AURORA 
wolnostojąca

2499.00 zł/szt.

2749.00 zł/szt.

3
Wanna wolnostojąca IÖ TROMSO 
159.2 x 70.5 cm konglomeratowa (bez przelewu)

4399.00 zł/szt.

4874.00 zł/szt.

4

Glazura 
AZARIO PRAVIA
 struktura (32.8 x 89.8)

179.00 zł/m²

204.00 zł/m²

3
Dekor 
AZARIO PRAVIA FLOWER
 4-o elementowy (132 x 89.8)

489.00 zł/kpl.

551.00 zł/kpl.

Glazura 
AZARIO PRAVIA 
(32.8 x 89.8)

159.00 zł/m²

177.00 zł/m²

2
Gres 
AZARIO PRAVIA 
mat (59.8 x 59.8)

139.00 zł/m²

160.00 zł/m²

1

1
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Gres AZARIO NOLAN ROBLE 
rektyfikowany 
(19.7 x 120)

119.00 zł/m²

139.00 zł/m²

1
Gres AZARIO MELDIVA 
poler, rektyfikowany 
(120 x 120) 

209.00 zł/m²

236.00 zł/m²

2

transport indywidualny

Bateria IÖ RONNE 
natryskowa, podtynkowa z zestawem natryskowym w komplecie, 
wykończenie czarne (dostępna w kolorze chrom i złoty połysk)

959.00 zł/szt.

1024.00 zł/szt.

3

5

4

3
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2

Drzwi IÖ FORSA
1-o częściowe 90 x 200 z zestawem montażowym do wnęki w komplecie, 
szkło przezroczyste z powłoką Aqua Perle P/L 
(dostępne w różnych rozmiarach z profilem czarny mat i chrom)

1779.00 zł/szt.

1921.00 zł/szt.

4
Grzejnik IÖ MOSS 
to połączenie nowoczesnej formy z tradycyjną funkcjonalnością 
z dwoma relingami 2.5 cm chrom, moc 735 W, 
rozstaw podłączenia 5 cm dostępny również biały mat struktura wys.157 cm 
szer. 45 cm, gł. 6.7-8.2 cm, czarny mat struktura

2159.00 zł/szt.

2360.00 zł/szt.

5

90 x 200 cm

transport indywidualny transport indywidualny

Gres 
AZARIO AMBERWOOD NATURAL 
rektyfikowany (24.7x150)

1
Gres 
AZARIO TAMESIS light, white 
rektyfikowany 

2
Bateria wannowa 
IÖ RONNE 
3-otworowa stojąca, 
chrom (dostępna złoty połysk
i czarna)

3
Wanna 
IÖ GLEN 
180x80 narożna ze zintegrowaną 
obudową, z syfonem z przelewem 
chrom w komplecie (dostępna prawa,
lewa oraz przyścienna)

169.00 zł/m²

200.00 zł/m²

219.00 zł/m²

249.00 zł/m²

mat (100 x 100)

299.00 zł/m²

335.00 zł/m²

poler (98 x 98)

899.00 zł/szt.

978.00 zł/szt.

5659.00 zł/szt.

6178.00 zł/szt.

4

3

4

1

2



Mozaika HEXAGON WHITE 51 
mat  (28.2 x 27.1), gresowa szkliwiona

32.00 zł/szt.

36.00 zł/szt.

Gres AZARIO MESS sabbia, bianco 
rektyfikowany (19.3 x 120.2)

129.00 zł/m²

149.00 zł/m²

1
Gres AZARIO CALACATTA GOLD 

2

219.00 zł/m²

249.00 zł/m²

transport indywidualny

mat rektyfikowany (100 x 100)

299.00 zł/m²

335.00 zł/m²

transport indywidualny

poler rektyfikowany (63 x 146) i (98 x 98)

Bateria wannowa IÖ VIDA 
ścienna z przesuwnym 
zestawem natryskowym w komplecie, chrom

3

658.00 zł/szt.

713.00 zł/szt.

Wanna IÖ ETNE Slim 
z nogami w komplecie 
(dostępna w różnych rozmiarach)

909.00 zł/szt.

991.00 zł/szt.

4

(160 x 70)

5
Parawan nawannowy IÖ FORSA
2 częściowy P/L profil chrom połysk, szkło przezroczyste 
z powłoką Aqua Perle (dostępny w różnych rozmiarach)

1569.00 zł/szt.

1767.00 zł/szt.

(100 x 150)

1

2

3

4

5

Mozaika BOTTANY CAPRI 
połysk (26.5 x 22.5) gresowa szkliwiona

41.00 zł/szt.

46.00 zł/szt.

Mozaika ROYAL CHEVRON VERT 
połysk (31.8 x 22.4) gresowa szkliwiona

41.00 zł/szt.

46.00 zł/szt.
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Płytka ścienna CURIO MIX blue, green
struktura A, B, C (7.8 x 23.7)

97.00 zł/m²

119.00 zł/m²

1
Płytka ścienna CURIO
(32.8 x 89.8)

145.00 zł/m²

177.00 zł/m²

2

1

2

Gres MONOLITH WHITE OPAL 
poler  1

164.00 zł/m²

200.00 zł/m²
(59.8 x 59.8)

179.00 zł/m²

217.00 zł/m²
(79.8 x 79.8)

209.00 zł/m²

254.00 zł/m²
(59.8 x 119.8)

279.00 zł/m²

340.00 zł/m²
(119.8 x 119.8)

transport indywidualny

1

2

Gres MONOLITH TIN brown, graphite
lappato 

145.00 zł/m²

177.00 zł/m²

2

(59.8 x 59.8)

179.00 zł/m²

217.00 zł/m²
(59.8 x 119.8)



1

175.00 zł/m²

210.00 zł/m²

1
Glazura NIGHT QUEEN black, white 
połysk rektyfikowana (39.8 x 119.8)

1

2

469.00 zł/szt.

554.00 zł/szt.

Dekor NIGHT QUEEN copper 
połysk rektyfikowany (39.8 x 119.8)

51.00 zł/szt.

59.00 zł/szt.

2
Listwa FASHION SPIRIT copper 
połysk struktura 

(4.5 x 39.8)

89.00 zł/szt.

105.00 zł/szt.

(9 x 39.8)

Glazura HAPPINESS 
azure, grey 
mat (30 x 60)

71.00 zł/m²

85.00 zł/m²

1
Glazura HAPPINESS

80.00 zł/m²

96.00 zł/m²

dekor mix grey 
mat (30 x 60)

80.00 zł/m²

96.00 zł/m²

grey 
mat struktura (19.8 x 19.8)

139.00 zł/m²

167.00 zł/m²

3

Panel dekoracyjny HAPPINESS
2-u elementowy 
(60 x 60)

89.00 zł/kpl.

107.00 zł/kpl.

1

3
2

2

dekor grey
mat (30 x 60)

Glazura HAPPINESS
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Klinkier RAPID beige, bianco, brown, grys
(60 x 60 x 8.5)

71.00 zł/m²

83.00 zł/m²

Klinkier MACRO bianco, grafit, grys
(60 x 60 x 8.5)

71.00 zł/m²

83.00 zł/m²

Klinkier LISTRIA bianco, marrone, miele, sabbia
(80 x 17.5 x 8)

118.00 zł/m²

139.00 zł/m²

Klinkier GRAPIA ebano, marrone, noce, sabbia
(80 x 17.5 x 8)

118.00 zł/m²

139.00 zł/m²



1

2

34 5

6

5 6
Blat dębowy IÖ MODULAR 
olejowany, zabezpieczony powłoką utwardzoną 
promieniami UV, chroni drewno przed wilgocią, 
zwiększa odporność na płyny i zabrudzenia 
szer. 100 cm, gł. 46 cm, wys. 2,8 cm

489.00 zł/szt.

525.00 zł/szt.

7
Szafka wisząca półsłupek IÖ Modular DSM 
2 półki, kolor biały połysk 
szer. 40 cm, gł. 30 cm, wys. 80 cm 
(bez uchwytu) 

619.00 zł/szt.

669.00 zł/szt.

1
Szafka podumywalkowa IÖ MODULAR DSM 
1 szuflada z cichym domykiem, kolor biały połysk, 
szer. 60 cm, gł. 45,5 cm wys. 30 cm (bez uchwytu)

4
Szafka IÖ MODULAR DSM 
1 szuflada z cichym domykiem z możliwością montażu 
kosza na blieliznę kolor biały połysk 
szer. 40 cm, gł. 45,5 cm, wys. 60 cm (bez uchwytu)

679.00 zł/szt.

745.00 zł/szt.

L-168

19.00 zł/szt.

22.00 zł/szt.

29.00 zł/szt.

31.00 zł/szt.

Uchwyt IÖ MODULAR czarny mat
2

519.00 zł/szt.

564.00 zł/szt.

L-72

Szafka otwarta IÖ MODULAR DSM 
do szafek podumywalkowych, 
kolor grafit mat, szer. 20 cm, gł. 45,5 cm, wys. 60 cm 
(bez uchwytu)

195.00 zł/szt.

211.00 zł/szt.

3
Szafka dolna IÖ MODULAR DSM
1 szuflada z cichym domykiem, kolor biały połysk, 
szer. 40 cm, gł. 45,5 cm, wys. 30 cm (bez uchwytu)

479.00 zł/szt.

517.00 zł/szt.

7
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2
Bateria natryskowa IÖ VIDA 
podtynkowa, z zestawem natryskowym 
w komplecie, wykończenie chrom

1219.00 zł/szt.

1308.00 zł/szt.

Kolumna natryskowa IÖ VIDA 
z zestawem natryskowym w komplecie,
wykończenie chrom

1039.00 zł/szt.

1124.00 zł/szt.

Bateria wannowa IÖ VIDA 
4-otworowa, 
wykończenie chrom

899.00 zł/szt.

966.00 zł/szt.

1
Bateria umywalkowa IÖ VIDA 
stojąca, 
w komplecie z klik-klakiem uniwersalnym, 
wykończenie chrom 

Bateria umywalkowa IÖ VIDA 
podtynkowa,
w komplecie z klik-klakiem uniwersalnym, 
wykończenie chrom

539.00 zł/szt.

584.00 zł/szt.

359.00 zł/szt.

391.00 zł/szt.

Bateria umywalkowa IÖ VIDA 
stojąca nablatowa, 
w komplecie z klik-klakiem uniwersalnym,
wykończenie chrom 

439.00 zł/szt.

479.00 zł/szt.

z baterią termostatyczną

1499.00 zł/szt.

1621.00 zł/szt.

2

1

Do aranżacji użyto płytek z kolekcji Azario Alkazar i azario VIBRANT oraz kabiny IO Larso z brodzikiem Sino

z baterią mieszaczową



Bateria wannowa JAŚMIN NERO
3-otworowa

999.00 zł/szt.

1199.00 zł/szt.

Bateria umywalkowa JAŚMIN NERO
 stojąca, bez zamknięcia odpływu

319.00 zł/szt.

379.00 zł/szt.

Bateria umywalkowa JAŚMIN NERO
z podwyższonym korpusem, bez zamknięcia odpływu

489.00 zł/szt.

579.00 zł/szt.

Bateria bidetowa JAŚMIN NERO
podtynkowa, ze słuchawką w komplecie

569.00 zł/szt.

659.00 zł/szt.

1

1

Podtynkowy komplet prysznicowy JAŚMIN NERO
cascada

1399.00 zł/szt.

1699.00 zł/szt.

Deszczownia JAŚMIN NERO
w komplecie z termostatyczną baterią natryskową

1699.00 zł/szt.
2199.00 zł/szt.

2

2
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Bateria bidetowa SLIDE
sztorcowa, grafit

409.00 zł/szt.

530.00 zł/szt.

Bateria umywalkowa SLIDE
grafit

409.00 zł/szt.

530.00 zł/szt.

Bateria umywalkowa SLIDE
podtynkowa, grafit

529.00 zł/szt.

684.00 zł/szt.

Bateria umywalkowa Y 
podtynkowa, grafit

729.00 zł/szt.

937.00 zł/szt.

Bateria wannowa SLIDE
4-otworowa, grafit

1279.00 zł/szt.

1644.00 zł/szt.

System prysznicowy SLIDE
podtynkowy, grafit

1279.00 zł/szt.
1644.00 zł/szt.

1
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Uchwyt LOOK, chrom/black 80 cm

129.00 zł/szt.

166.00 zł/szt.
1

Kinkiet ESTHER, 50 cm, kolor czarny

199.00 zł/szt.

264.00 zł/szt.
2

Lustro SOTE, 80 cm

223.00 zł/szt.

295.00 zł/szt.
3

Szafka wisząca FOR ALL 60, 2D biała

479.00 zł/szt.

640.00 zł/szt.
4

Umywalka ceramiczna MAXXI, 80 cm

609.00 zł/szt.

806.00 zł/szt.
5

Szafka LOOK 60, 2 szuflady, biała

1069.00 zł/szt.

1390.00 zł/szt.
6

Nogi do szafki
wys 20 cm, piaskowy mat (2 szt.)

162.00 zł/kpl.

181.00 zł/kpl.

4
Lustro MONTEBIANCO
w ramie, piaskowy mat, 40 cm

429.00 zł/szt.

486.00 zł/szt.

1
Umywalka AMELIA
120 x 46 cm

629.00 zł/szt.

701.00 zł/szt.

2
Szafka podumywalkowa MONTEBIANCO 

 120 cm, piaskowy mat

2339.00 zł/szt.

2600.00 zł/szt.

3

2

3

4

5

6

1

2

3

4
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Szafka lustrzana MODUO 
60 cm, biała, DSM

459.00 zł/szt.

529.00 zł/szt.

1

2

3

4
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Słupek MODUO 
40 cm, biały, DSM

727.00 zł/szt.

879.00 zł/szt.

3

Wanna wolnostojąca CREA owalna 
160 x 75 

4299.00 zł/szt.

5099.00 zł/szt.

transport indywidualny

Wanna wolnostojąca CREA narożna
170 x 82 L/P 

4499.00 zł/szt.

5399.00 zł/szt.

4

transport indywidualny

Set meblowo-ceramiczny MODUO 
szafka + umywalka wpuszczana w blat, biały, DSM 

649.00 zł/szt.

779.00 zł/szt.

2
50 cm

719.00 zł/szt.

849.00 zł/szt.

60 cm

869.00 zł/szt.

1019.00 zł/szt.

80 cm

Kabina walk-in SMART 
90 x 200 cm, z przesuwną szybą, 
szkło 8 mm z powłoką Active Shield, 
wykończenie w kolorze czarnym,
7 lat gwarancji

2579.00 zł/szt.

3232.00 zł/szt.

1

light goldchrom

Drzwi wnękowe SOFTI
przesuwne, 100 x 200 cm, cichy domyk „Soft Close”, 
szkło 8 mm z powłoką Active Shield, 
wykończenie chrom, 7 lat gwarancji

2699.00 zł/szt.

3379.00 zł/szt.

2
Kabina narożna AVEXA 
otwierana na zewnątrz, 90 x 90 x 200 cm, 
szkło 6 mm z powłoką Active Shield, 
rynienka odprowadzająca wodę z drzwi, 
wykończenie w kolorze miedzi szczotkowanej, 7 lat gwarancji, P/L

4939.00 zł/szt.

6180.00 zł/szt.

3

1

2

3

dostępne kolory wykończenia

black

dostępne kolory wykończenia

gold shinewhite

dostępne kolory wykończenia
gold 

brushedchrom
gunmetal
brushed black



Zestawy natryskowe 

Zestaw natryskowy 
KLUDI DUAL 
SHOWER LOGO 
z baterią termostatyczną 

1199.00 zł/kpl.

2372.00 zł/kpl.

1469.00 zł/kpl.

2214.00 zł/kpl.

Kolumna natryskowa 
VICTORIA-T PLUS 
z baterią termostatyczną 
w komplecie

Zestaw termostatyczny 
BASIC STANDARD 
BLACK SHOWERS 
natynkowy z regulacją 
wysokości deszczownicy 
i słuchawką, czarny mat

1699.00 zł/kpl.

2652.00 zł/kpl.

1739.00 zł/kpl.

2589.00 zł/kpl.

Pakiet 
VERNIS SHAPE 6w1 
chrom:
IBOX uniwersalny 
do zestawu podtynkowego; 
bateria wannowa podtynkowa, 
głowica natryskowa 230 1jet, 
ramię natrysku 24 cm, 
punktowy zestaw natryskowy 
z wężem 160 cm, 
przyłącze z zaworem zwrotnym FIXFIT

1939.00 zł/kpl.

1999.00 zł/kpl.

Natryskowy 
zestaw podtynkowy 
ARDESIA 
z deszczownią,
różowe złoto-czarny 

1999.00 zł/kpl.

3928.00 zł/kpl.

Zestaw podtynkowy 
KLUDI BOZZ  7 w 1 
z deszczownią fi 25 cm

2019.00 zł/kpl.

2630.00 zł/kpl.

Kolumna 
prysznicowa 10⁰ 
FREE BLACK
czarny mat 
z baterią termostatyczną 
i zestawem prysznicowym
w komplecie 

2159.00 zł/kpl.

4219.00 zł/kpl.

Zestaw podtynkowy 
KLUDI BOZZ  7 w 1 
z deszczownią fi 25 cm,
czarny mat

3699.00 zł/kpl.

5658.00 zł/kpl.

Bateria natryskowa 
ORAS ESTETA
z deszczownicą
oraz półką szklaną 
w komplecie

2499.00 zł/kpl.

3526.00 zł/kpl.

Bateria natryskowa 
ORAS NOVA 
termostatyczna 
z deszczownicą w komplecie,
czarny mat

2299.00 zł/kpl.

2699.00 zł/kpl.

Deszczownia 
ARNIKA GOLD 
z baterią 
mieszaczową

1699.00 zł/kpl.

2539.00 zł/kpl.

Pakiet 
VERNIS BLEND 6w1 
chrom:
IBOX uniwersalny 
do zestawu podtynkowego; 
bateria wannowa podtynkowa, 
głowica natryskowa 200 1jet, 
ramię natrysku 24 cm, 
punktowy zestaw natryskowy 
z wężem 160 cm, 
przyłącze ścienne kątowe FIXFIT S 



Siedzisko 
prysznicowe 

829.00 zł/szt.

1080.00 zł/szt.
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2579.00 zł/kpl.

3265.00 zł/kpl.

Kabina 
CAPITAL BLACK
drzwi skrzydłowe
+ ścianka boczna
profil czarny mat,
szkło transparentne 6mm,
powłoka MAXICLEAN
(dostępna w różnych
rozmiarach)
90 x 90 x 195 cm

Drzwi otwierane
z polem stałym 
OSIA do wnęki 
90 x 200 cm, prawe/lewe, 
profil srebro wysoki połysk, 
szkło przezroczyste 
z trwałą powłoką OSIAclean 
(bez brodzika)

1609.00 zł/szt.

2477.00 zł/szt.

2289.00 zł/kpl.

3526.00 zł/kpl.

Kabina kwadratowa OSIA 
drzwi z polem stałym 
+ ścianka boczna 
90 x 90 x 200 cm,
prawa/lewa, 
profil srebro wysoki połysk,
szkło przezroczyste 
z trwałą powłoką OSIAclean 
(bez brodzika)

Zestaw termostatyczny 
BASE PLUS natynkowy 
z deszczownicą 
i słuchawką

999.00 zł/kpl.

1931.00 zł/kpl.

1454.00 zł/szt.

1499.00 zł/szt.

Termostatyczny 
system natryskowy 
ANIMA QUADRO

 chrom

1699.00 zł/szt.

1995.00 zł/szt.

Kabina walk-in 
FABRIKA 
100 x 200 cm, 
aluminiowe profile 
czarny mat,
powłoka Clean Control, 
grubość szkła 6 mm, 
montaż uniwersalny 

929.00 zł/szt.

1090.00 zł/szt.

Zestaw 
prysznicowy 
RAIN GLAD

   chrom, Calc-clean

1299.00 zł/szt.

1530.00 zł/szt.

Zestaw 
prysznicowy 
RAIN TERMO ROUND
złoty połysk, Cold-System

739.00 zł/kpl.

813.00 zł/kpl.

Kolumna natryskowa 
IÖ RONNE  
z baterią termostatyczną
chrom

1059.00 zł/kpl.

1158.00 zł/kpl.

Kolumna natryskowa 
IÖ RONNE  
z baterią termostatyczną
złoty połysk

Kabina 
PIVOT PDOP1 
drzwi 
jednoelementowe
+ ścianka boczna PPS 
90 x 90 x 190 cm, 
profil czarny, 
szkło transparentne,
ochrona szkła AntiCalc

2589.00 zł/kpl.

3366.00 zł/kpl.

Zestawy natryskowe 

kabiny

brodzik kwadratowy TERRAN
90 x 90 czarny,

z syfonem w komplecie

1249.00 zł/kpl.

1593.00 zł/kpl.



59.00 zł/szt.

67.00 zł/szt.

Haczyk 
na ręcznik
materiał: mosiądz, powierzchnia czarny mat, 
wym. 2 x 4 x 6 cm

128.00 zł/szt.

145.00 zł/szt.

Koszyk 
na przybory toaletowe 
materiał: stal nierdzewna mosiądz, powierzchnia czarny mat, 
wym. 30.5 x 14.5 x 9 cm

359.00 zł/szt.

407.00 zł/szt.

Szczotka WC 
wisząca,
czarny mat

847.00 zł/szt.

953.00 zł/szt.

Lusterko 
kosmetyczne LED 
materiał:
mosiądz, powierzchnia czarny mat,  
okrągłe, powiększenie 3x, podświetl. 
barwa ciepła/zimna, 
uchylne, podwójne ruchome ramię

Uchwyt KOBE 
do papieru toaletowego bez osłonki
materiał: stal nierdzewna mosiądz, 
powierzchnia czarny mat, wym. 15 x 6 x 4 cm

119.00 zł/szt.

135.00 zł/szt.

269.00 zł/szt.

302.00 zł/szt.

Reling 
na ręcznik 
KOBE
materiał: 
stal nierdzewna mosiądz, 
powierzchnia czarny mat, 
wym. 60 x 6 x 3 cm

949.00 zł/szt.

1212.00 zł/szt.

KORALLE 
mineralny
(dostępny w różnych rozmiarach)

90 x 90 cm

1029.00 zł/szt.
1315.00 zł/szt.

100 x 100 cm

769.00 zł/szt.

857.00 zł/szt.

IÖ SKIEN 
akrylowy, 
(dostępny w różnych rozmiarach, prostokątny i półokrągły)

kwadratowy, 90 x 90 x 12 cm 

799.00 zł/szt.

905.00 zł/szt.

IÖ SINO 
kompozytowy
(dostępny w różnych rozmiarach, kwadratowy i prostokątny)

półokrągły, 90 x 90 x 4.5 cm

509.00 zł/szt.

617.00 zł/szt.

65 cm65 cm

509.00 zł/szt.

615.00 zł/szt.

339.00 zł/szt.

566.00 zł/szt.

Odpływ liniowy 
GLOBE 
65 cm, (bez nóżek, do zabudowy z jastrychu lub ociepleniu) 

Brodziki

Odpływy

Akcesoria łazienkowe

75 cm 75 cm

529.00 zł/szt.

648.00 zł/szt.

479.00 zł/szt.

582.00 zł/szt.

Pakiet JOMOTech EXCLUSIVE 40
odpływ liniowy 

+ uniwersalna maskownica 
dwustronna FLIS czarny mat 

+ mata uszczelniająca

Pakiet JOMOTech EXCLUSIVE 40
odpływ liniowy 

+ uniwersalna maskownica 
dwustronna FLIS stal szczotkowana, do wypełnienia 

+ mata uszczelniająca



529.00 zł/szt.

677.00 zł/szt.

GAP SQUARE 
60 x 42 cm z przelewem, 
z otworem na baterię,  
(bez baterii i korka)

439.00 zł/szt.

566.00 zł/szt.

GAP
55 x 39 cm z przelewem
(bez baterii i korka)

579.00 zł/szt.

680.00 zł/szt.

ACTIMA JIMA
61.5 x 41.5 x 13.8 cm
ceramiczna
(bez przelewu i korka)

329.00 zł/szt.

362.00 zł/szt.

IÖ IDDE 
45.5 x 32.5 x 13.5 cm
(bez przelewu i korka)

IÖ ALTA
65 x 42 x17 cm
(bez przelewu i korka)

569.00 zł/szt.

635.00 zł/szt.

499.00 zł/szt.

568.00 zł/szt.

IÖ GARDA
50 x 40 x 15 cm
z powłoką CLEAN PLUS+,
(bez przelewu i korka)

419.00 zł/szt.

495.00 zł/szt.

OVIA 
ceramiczna, średnica 36 cm
(bez przelewu i korka)

519.00 zł/szt.

595.00 zł/szt.

IÖ GARDA 
50.5 x 45 cm do montażu ściennego, na meblu lub blacie, 
z otworem na baterię na środku z otworem przelewowym, 
z powłoką CLEAN PLUS+ (bez baterii)
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1349.00 zł/szt.

1741.00 zł/szt.

Komplet VICTORIA N FAMILY
szer. 60.5, wys. 74, gł. 46 cm, szafka 3 szuflady, 
biały połysk z umywalką w komplecie, 
(bez baterii)

Komplet IÖ TRINITY  
biały połysk, szafka podumywalkowa
podwieszana (62 x 45,5 x 57 cm), 
3 szuflady z cichym domykiem 
z umywalką 65 cm (bez baterii)

1289.00 zł/szt.

1436.00 zł/szt.

1329.00 zł/szt.

1480.00 zł/szt.

Komplet IÖ NEO 
grafit połysk, szafka podumywalkowa 
podwieszana (85 x 45 x 58cm), 
2 szuflady z cichym domykiem 
z umywalką 85 cm (bez baterii)

meble

umywalki nablatowe

529.00 zł/szt.

598.00 zł/szt.

IÖ AVERNO SLIM 
37 x 37 x 14 cm
z odpływem i korkiem porcelanowym w komplecie, 
z otworem na baterię (bez baterii)



719.00 zł/szt.

829.00 zł/szt.

 
ARNIKA GOLD
podtynkowa

679.00 zł/szt.

799.00 zł/szt.

 
ARNIKA GOLD
z podwyższonym korpusem 

1359.00 zł/szt.

1599.00 zł/szt.

 
HIACYNT NERO
stojąca, bezdotykowa sensorowa 
z regulacją temperatury

1018.00 zł/kpl.

1538.00 zł/kpl.

ROCA ONA
dwuotworowa, podtynkowa 

w komplecie z podtynkowym 
elementem montażowym, chrom

Baterie umywalkowe

chrom

759.00 zł/kpl.

1590.00 zł/kpl.

KLUDI BOZZ 
czarny mat

739.00 zł/kpl.

1356.00 zł/kpl.

909.00 zł/kpl.

1853.00 zł/kpl.

785.00 zł/szt.

809.00 zł/szt.

ARDESIA 
nablatowa, 
wysoka z korkiem click-clack w komplecie, 
różowe złoto-czarny

843.00 zł/szt.

869.00 zł/szt.

ARDESIA 
podtynkowa, różowe złoto-czarny,
z elementem podtynkowym w komplecie 

729.00 zł/szt.

999.00 zł/szt.

ORAS TWISTA 
czarny mat
(bez korka w komplecie)

899.00 zł/szt.

1359.00 zł/szt.

ORAS OPTIMA
bezdotykowa z bluetooth, 6V
(bez korka w komplecie)

IÖ RONNE 
podtynkowa, 
z uniwersalnym klik-klakiem w komplecie,
kolor czarny

669.00 zł/szt.

732.00 zł/szt.

czarna
KLUDI BOZZ 
ścienna, 18 cm 
z elementem podtynkowym w komplecie



www.blu.com.pl Baterie umywalkowe

VERNIS BLEND 100 
z kompletem odpływowym

359.00 zł/szt.

518.00 zł/szt.

379.00 zł/szt.

410.00 zł/szt.

IÖ RONNE
stojąca z korkiem w komplecie, czarna

429.00 zł/szt.

652.00 zł/szt.

ONA
sztorcowa 
z korkiem click-clack w komplecie 

VERNIS SHAPE 100
 z kompletem odpływowym

429.00 zł/szt.

620.00 zł/szt.

10° FREE BLACK
stojąca, 170 mm

499.00 zł/szt.

660.00 zł/szt.

499.00 zł/szt.

588.00 zł/szt.

PI
kolor złoty połysk
(bez korka)

519.00 zł/szt.

673.00 zł/szt.

Y
stojąca, miedź

599.00 zł/szt.

619.00 zł/szt.

ARDESIA 
stojąca  w komplecie 
z korkiem click-clack 
różowe złoto-czarny  

639.00 zł/szt.

659.00 zł/szt.

ARDESIA
z przełącznikiem natrysku 
różowe złoto-czarny (bez kompletu natryskowego) 

Baterie wannowe

999.00 zł/szt.

1077.00 zł/szt.

IÖ VIDA 
4-otworowa, czarna 

1089.00 zł/szt.

1192.00 zł/szt.

IÖ RONNE
3-otworowa, złoty połysk
(dostępna w wersji chrom i czarny mat)

559.00 zł/szt.

659.00 zł/szt.

PI
nablatowa, wysoka, czarny mat 
(bez korka)



959.00 zł/szt.

1199.00 zł/szt.

LINEA 
z nogami w komplecie 
(dostępna w różnych rozmiarach) 

150 x 70 cm

2429.00 zł/szt.

2736.00 zł/szt.

IÖ VARDO 
kompozytowa z rantem slim 20 mm z metalowym zbrojeniem 
w całym obwodzie i nośnikiem gotowym do oklejenia płytkami 
co zapewnia szybki montaż, z antyalergiczną, antybakteryjną 
i ułatwiającą czyszczenie powłoką Antibac, dodatkowe 
docieplenie podtrzymuje temperaturę wody wewnątrz, 
wygłuszenie spadającej wody o 40%

170 x 75 x 56 cm

2769.00 zł/szt.

3129.00 zł/szt.

180 x 80 x 56 cm

879.00 zł/szt.

977.00 zł/szt.

IÖ MISI Slim
z nogami w komplecie 
(dostępna w różnych rozmiarach)

160 x 70 cm

959.00 zł/szt.

1125.00 zł/szt.

WAVE Slim 
z nogami w komplecie,
(dostępna w różnych rozmiarach)

120 x 70 cm

5399.00 zł/szt.

6350.00 zł/szt.

LILA 2.0 
wolnostojąca przyścienna, 
z przelewem szczelinowym 
i zestawem odpływowym chrom w komplecie
150 x 72 cm

5299.00 zł/szt.

6636.00 zł/szt.

ARIANE 
wolnostojąca, konglomeratowa 
165 x 75 cm

1049.00 zł/szt.

1235.00 zł/szt.

FABRIKA
1-częściowy, 
wymiar 73 x145 cm, 
montaż uniwersalny, 
profil czarny mat,
powłoka Clean Control

100 x 150 cm

Wanny

Parawany nawannowe
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859.00 zł/szt.

1082.00 zł/szt.

MERIDIAN COMPACTO 
Rimless 
z wolnoopadającą deską 
slim duroplast w komplecie

749.00 zł/szt.

978.00 zł/szt.

239.00 zł/szt.

308.00 zł/szt.

CLASSIC RimOff Deska CLASSIC Slim 
wolnoopadająca

wykonana 
z wytrzymałego tworzywa

999.00 zł/szt.

1175.00 zł/szt.

ODYSS 
49 x 36 cm 
z deską wolnoopadającą 
w komplecie

IÖ ELBA Rimless 
54.5 x 35.7cm z powłoką CLEAN PLUS+ 
w komplecie z deską wolnoopadającą IÖ ELBA SLIM 
duroplast z funkcją łatwego wypinania

989.00 zł/szt.

1084.00 zł/szt.

1029.00 zł/szt.

1133.00 zł/szt.

IÖ SENJA Rimles 
47 x 36 cm 
w komplecie z wolnoopadającą deską 
duroplast slim z funkcją łatwego wypinania

1409.00 zł/szt.

1560.00 zł/szt.

IÖ ELBA Rimless 
49 x 35.9 cm z powłoką CLEAN PLUS+ 
w komplecie z deską wolnoopadającą IÖ ELBA SLIM, 
duroplast, z funkcją łatwego wypinania, kolor antracyt mat

859.00 zł/szt.

1082.00 zł/szt.

369.00 zł/szt.

467.00 zł/szt.

ONA Rimless
(dostępna 
w różnych rozmiarach)

53 cm

Deska ONA
 wolnoopadająca, 

Supralit 

639.00 zł/szt.

1337.00 zł/szt.

Zestaw higieniczny 
KLUDI BOZZ
chrom

829.00 zł/szt.

1739.00 zł/szt.

Zestaw higieniczny 
KLUDI BOZZ
czarny mat

1179.00 zł/szt.

1385.00 zł/szt.

NESS FLASH-RIM
50 x 34,5 cm 
w komplecie z deską wolnoopadającą, 
kryte mocowanie

1189.00 zł/szt.

1375.00 zł/szt.

MODO PURE 
Oval Rimfree 
z deską Duroplast 
wolnoopadającą

759.00 zł/szt.

849.00 zł/szt.

IÖ FROYA Rimless
49 x 36.5 cm z wolnoopadającą deską slim 
z funkcją łatwego wypinania w komplecie

Miski wiszące bezkołnierzowe



379.00 zł/szt.

421.00 zł/szt.

Stelaż bidetowy
IÖ  Q-TECH
podtynkowy

2199.00 zł/szt.

2769.00 zł/szt.

IÖ SET: 
stelaż Q_TECH, 
miska IÖ ELBA Rimless 
54.5 x 35.7 cm
z powłoką CLEAN PLUS+ 
z funkcją bidetu, 
w komplecie 
z wolnoopadającą deską slim 
z funkcją łatwego wypinania 
i z przekładką 
do kompletowania 
z przyciskiem IÖ LARS 
lub IÖ BJORN 
i bateria KLUDI BOZZ, 

IÖ SET: 
stelaż Q_TECH,
miska IÖ SORENTO Rimless 
53.5 x 34 cm
z powłoką CLEAN PLUS+ 
z funkcją bidetu, 
w komplecie 
z wolnoopadającą deską slim 
z funkcją łatwego wypinania 
i z przekładką 
do kompletowania 
z przyciskiem IÖ LARS 
lub IÖ BJORN 
i bateria KLUDI BOZZ
 

2199.00 zł/szt.

2769.00 zł/szt.

749.00 zł/szt.

840.00 zł/szt.

Bidet wiszący 
IÖ ARNOY 
51.5 x 36.5 cm (bez baterii)

Miska wisząca
IÖ ARNOY Rimless
bezkołnierzowa
51.5 x 36.5 mm 
w komplecie z wolnoopadającą 
deską duroplast slim 
z funkcją łatwego wypinania

829.00 zł/szt.

911.00 zł/szt.

229.00 zł/szt.

289.00 zł/szt.

659.00 zł/szt.

824.00 zł/szt.

Stelaż podtynkowy 
DUPLO ONE  

Przycisk PL7 
2-funkcyjny, czarny mat 
do stelaża DUPLO ONE

Stelaż podtynkowy 
JOMOTech 
w komplecie 
ze wspornikami 
i przyciskiem 

Exclusive 2.0 
czarny mat

519.00 zł/szt.

575.00 zł/szt.

Stelaż podtynkowy 
IÖ Q-TECH

Stelaż podtynkowy 
GEBERIT DUOFIX 
ze wspornikami
z możliwością zamontowania 
toalety myjącej Geberit

1299.00 zł/kpl.

1818.00 zł/kpl.

339.00 zł/szt.

394.00 zł/szt.

GEBERIT SIGMA 01 
do spłukiwania dwudzielnego,
czarny połysk

849.00 zł/szt.

983.00 zł/szt.

GEBERIT SIGMA 30 
czarny mat, powłoka ułatwiająca 
czyszczenie Easy-To-Clean

179.00 zł/szt.

199.00 zł/szt.

Przycisk IÖ BJORN 
chrom połysk

Przycisk IÖ BJORN 
czarny mat

179.00 zł/szt.

199.00 zł/szt.

Przycisk IÖ LARS 
chrom połysk

Przycisk IÖ LARS 
czarny mat

931.00 zł/kpl.

1145.00 zł/kpl.

Exclusive 2.0
chrom połysk, czarny mat

Exclusive 2.0 
biały

Exclusive 2.0 
chrom połysk

289.00 zł/szt.

331.00 zł/szt.

GEBERIT SIGMA 01 
biały

619.00 zł/szt.

717.00 zł/szt.

GEBERIT SIGMA 30
chrom błyszczący

931.00 zł/kpl.

1145.00 zł/kpl.

Switch czarny mat

814.00 zł/kpl.

1001.00 zł/kpl.

Exclusive 2.0 biały

Switch 
czarny mat



RETTO 
to praktyczny grzejnik 
o nowoczesnym wyglądzie, 
który z łatwością wpasuje się 
w każdą aranżację. Odpowiednia 
konstrukcja drabinki ułatwia 
przewieszanie i dosuszanie 
ręczników. Szer. 54 cm, 
wys. 107.2 cm, głębokość 7-8 cm; 
moc 504 W. Współpracuje z grzałką 
elektryczną HOT² 600 W. Zawór 
w kolorze grzejnika w komplecie.

grafit strukturalny, czarny mat

1099.00 zł/szt.

1560.00 zł/szt.

biały połysk

909.00 zł/szt.

1284.00 zł/szt.
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Grzejniki

959.00 zł/szt.

1099.00 zł/szt.

wys. 87.5 cm, 
szer. 50 cm, 
gł. 7.5 – 9.5 cm, 
czarny mat

IÖ TOKKE 
o płaskich 
profilach 
ułatwiających 
suszenie, 
współpracuje 
z grzałką elektryczną
HOT² o mocy 300 W;
moc 416 WAT; 
rozstaw podłączenia 40 cm, 
dostępny również 
biały mat i grafit

959.00 zł/szt.

1079.00 zł/szt.

Zestaw ogrzewania 
podłogowego IÖ 35 
moc 525 W 
z elektronicznym programatorem, 
dotykowym wyświetlaczem LCD 
(dostępne w opcji z Wifi
i o różnych mocach
maty grzewczej)

IÖ KLAR 
zaakcentuje 
geometryczne 
kształty łazienki, 
świetnie sprawdza się 
przy dosuszaniu ręczników, 
współpracuje 
z grzałką elektryczną 
HOT² o mocy 300 W; 
moc 421 WAT, 
rozstaw podłączenia 50 cm, 
dostępny również 
grafit i czarny mat

wys. 97.9 cm, 
szer. 53 cm, 
gł. 8.3-10.3 cm, 
biały mat

759.00 zł/szt.

865.00 zł/szt.

1229.00 zł/szt.

1873.00 zł/szt.

MONDRIAN 
to efektowny grzejnik 
o niebanalnej, intrygującej 
konstrukcji. 
Jego geometryczna budowa 
ożywi nawet najprostszą 
aranżację, jednocześnie 
zachowując harmonię 
pomieszczenia.
szer. 50 cm, wys. 114 cm, 
gł. 8.8-9.8 cm, moc 417 W, 
podł. dolne środkowe 
D50 - 5 cm. 
Współpracuje 
z grzałką elektryczną 
HOT² 300 W. 
Kolory: biały mat ,czarny mat.

POPPY 
posiada kwadratowe kolektory, 
które idealnie wpasują się 
do nowoczesnej łazienki, 
trójwymiarowa konstrukcja 
ułatwi przewieszanie ręczników 
bez potrzeby stosowania 
dodatkowych akcesoriów. 
Współpracuje z grzałką elektryczną 
HOT² 300 W, moc 369 W. 
Szer. 40 cm, wys. 99 cm, 
głębokość 7-8 cm. 

grafit strukturalny, czarny mat

889.00 zł/szt.

1389.00 zł/szt.

biały połysk

739.00 zł/szt.

1157.00 zł/szt.

1059.00 zł/szt.

1624.00 zł/szt.

BELTI 
charakteryzuje się ciekawym, 
dotąd niespotykanym 
układem drabinki, 
budzącym skojarzenia 
emisji ciepła. 
Płynnie rozsuwające się pasy
dają złudzenie optyczne, 
naturalnie tworząc przestrzenie 
do wieszania i dosuszania ręczników. 
Szer. 50 cm, wys. 120.3 cm, 
głębokość 8.3-9.3 cm; 
moc 459 W. 
Współpracuje 
z grzałką elektryczną 
HOT² 300 W. 
Kolory: biały mat, czarny mat. 



AUGUSTÓW, ul. Mazurska 21   BIAŁA PODLASKA, ul. Sidorska 2e   BIAŁOBRZEGI, ul. Krakowska 23   BIAŁYSTOK, ul. Składowa 12   BIELSKO BIAŁA, ul. Partyzantów 22
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KIELCE, ul. Zagnańska 71A   KOŁOBRZEG, ul. Sienkiewicza 15   KOSZALIN, ul. Morska 33a   KROSNO, ul. Pużaka 35   KWIDZYN, ul. Grunwaldzka 9   LUBLIN ul. Mełgiewska 2B (PH STOP SHOP)
ŁOMŻA, ul. Piłsudskiego 82   ŁOWICZ, ul. Łęczycka 3a   ŁÓDŹ, ul. Wydawnicza 21, ul. Zgierska 69   MŁAWA, ul. Polna 40   NAMYSŁÓW, ul. Stawowa 3   NOWY SĄCZ, ul. Zielona 45 
OLSZTYN, ul. Lubelska 25   OSTROWIEC ŚWIĘTOKRZYSKI, ul. J. Kilińskiego 39A   PIŁA, ul. Dr. Drygasa 6   PIOTRKÓW TRYBUNALSKI, ul. Łódzka 66   PŁOŃSK, ul. Wyszogrodzka 51c 
POZNAŃ, ul. Obornicka 279   PUŁTUSK, ul. Adama Mickiewicza 41/43   RADOM, ul. 1905 Roku 9   RUMIA, ul. Grunwaldzka 3   RZESZÓW, Al. T. Rejtana 51   SIEDLCE, ul. Brzeska 134 
SKARŻYSKO KAMIENNA, ul. Podjazdowa 1   SKIERNIEWICE, ul. Niepodległości 2   SŁUPSK, ul. Przemysłowa 100   STAROGARD GDAŃSKI, ul. Hallera 16   SUWAŁKI, ul. Sejneńska 59 
TARNOBRZEG, ul. Warszawska 2a   TARNÓW, ul. Kochanowskiego43   TCZEW, ul. Jagiellońska 55   TORUŃ, ul. Polna 129   WŁOCŁAWEK, ul. Witosa 5   ZAMOŚĆ, ul. Przemysłowa 21
ZDUŃSKA WOLA, ul. Kilińskiego 1D      ZIELONA GÓRA, ul. Zacisze 22

BR Konsorcjum Spółka z o.o. REFLEKS Sp. k.
ul. Składowa 12, 15-399 Białystok
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